## Во Владимирской области перед судом предстанет бывший глава города Покрова, обвиняемый в получении взятки за совершение действий в градостроительной сфере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы города Покрова 43-летнего Евгения Саса. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а,в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере) и ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По версии следствия, в октябре 2013 года московский предприниматель, имея намерение на строительство магазина смешанной торговли и предприятия общественного питания на территории города Покрова, получил в аренду земельный участок. В период оформления последующей документации к нему предъявлялись различные бюрократические претензии, что замедляло процесс реализации бизнес- плана. Для урегулирования вопросов предприниматель обратился к главе муниципального образования Сасу, который предложил свое содействие за незаконное вознаграждение в размере 1 миллиона рублей.

5 ноября 2013 года глава города лично получил от заинтересованного лица 500 тысяч рублей как часть вознаграждения и в тот же день подписал и передал мужчине постановление об утверждении градостроительного плана земельного участка.

Перед уходом в очередной отпуск обвиняемый поручил своему подчиненному – первому заместителю главы Алексею Бондаренко оформить разрешение на строительство объекта и получить с предпринимателя вторую часть взятки.

26 ноября 2013 года, выступая посредником, Бондаренко получил от бизнесмена 500 тысяч рублей, которые полностью передал главе города в этот же день.

Кроме того, действуя аналогичным способом совместно с Бондаренко, обвиняемый поставил в зависимость от принятия собственных решений местного предпринимателя.

За денежное вознаграждение в размере 4 миллионов рублей глава муниципального образования предложил содействовать заинтересованному лицу в беспрепятственном утверждении градостроительного плана и выдаче разрешений на строительство и ввод в эксплуатацию четырех трехэтажных многоквартирных жилых домов.



Осознавая создавшееся положение, после неоднократных встреч с чиновниками 4 июля 2014 года руководитель строительной фирмы передал Бондаренко 1 миллион рублей.

Из полученных средств 250 тысяч рублей Сас отдал соучастнику, остальными средствами распорядился по своему усмотрению.

5 сентября 2014 года обвиняемый досрочно сложил полномочия главы города, но не отказался от противоправных намерений по получению с бизнесмена оставшейся суммы взятки. В этот же день он «напомнил» Бондаренко о необходимости завершения совместного плана. Во исполнение умысла 18 сентября 2014 года и.о. главы муниципального образования утвердил градостроительный план земельного участка, а 10 октября 2014 года подписал разрешение на строительство объектов недвижимости, сообщил об этом заинтересованному лицу и потребовал передачи второй части взятки в 3 миллиона рублей.

Из данной суммы Сас планировал присвоить себе 2 миллиона рублей, а 1 миллион передать Бондаренко за соучастие.

13 октября 2014 года на встрече с предпринимателем, проходившей под контролем правоохранительных органов, Бондаренко был задержан с поличным.

По ходатайству следствия судом в отношении Саса избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело в отношении соучастника получения взятки в особо крупном размере – бывшего и.о. главы города Покрова Алексея Бондаренко, также содержащегося под стражей, находится в стадии судебного рассмотрения.

Расследование уголовных обеспечено тесным взаимодействием с управлением экономической безопасности и противодействия коррупции регионального управления МВД России.

07 Мая 2015

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/923183">https://sledcom.ru/news/item/923183</a>